	Билет 1
1. Что  такое координатная прямая?
2. Числа a и b имеют разные знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел, если больший модуль имеет отрицательное число?
3. Найдите сумму: -18 и - 25.
4. Вычислите: 23 + (- 47).
5. За сезон футбольная команда «Сокол» забила 26 мячей    и пропустила 41 мяч. Найдите разность забитых и пропущенных мячей.
6. Вычислите: 34 - (- 29).
7. Найдите разность - 0,4 и 
8. Вычислите: - 27 +| - 61 |.
9. Найдите длину отрезка АВ, если А(- 39), В(43).
10. Решите уравнение: х = - 4 2 - ( - 6 1).
11. Вычислите: - 2,4 + 7,5.
	Билет 2
1. Сформулируйте правило сложения чисел с разными знаками. Приведите пример.
2. Числа a и b имеют разные знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел, если меньший модуль имеет отрицательное число?
3. Найдите сумму: 34 и - 25.
4. Вычислите: 40 - (- 47).
5. Температура воздуха в понедельник была - 19°, а ко вторнику понизилась на 12° . Какой стала температура воздуха во вторник?
6. Вычислите: -34 - (- 29).
7. Найдите разность - 0,2 и 
8. Вычислите: 14 +| - 61 |.
9. Найдите длину отрезка АВ, если А(-54), В(43).
10. Решите уравнение: х = - 27 + ( - 6 1).
11. Вычислите: - 19,4 + 7,5.


	Билет 3
1. Что означает вычитание отрицательных чисел?
2. Может ли при сложении отрицательных чисел получиться ноль? Приведите пример.
3. Найдите сумму: -32 и - 17.
4. Вычислите: 84 + (- 47).
5. За сезон футбольная команда «Авангард» забила 37 мячей и пропустила 53 мяча. Найдите разность забитых и пропущенных мячей.
6. Вычислите: 34 - (- 29).
7. Найдите разность - 0,4 и 
8. Вычислите: - 27 +| - 61 |.
9. Найдите длину отрезка АВ, если А(- 39), В(43).
10. Решите уравнение: 6-х = 4 2 - ( - 6 1).
11. Вычислите: - 102,4 + 17,5.
	Билет 4
1. Как найти длину отрезка  на координатной прямой?
2. Числа a и b имеют разные знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел, если меньший модуль имеет отрицательное число?
3. Найдите сумму: -34 и 77.
4. Вычислите: -5 - (- 94).
5. Температура воздуха в понедельник была - 15°, а ко вторнику понизилась на 6° . Какой стала температура воздуха во вторник?
6. Вычислите: -34 - (- 29).
7. Найдите разность - 0,7 и 
8. Вычислите: 34 +| - 19 |.
9. Найдите длину отрезка КМ, если К(-12), М(43).
10. Решите уравнение: 5+х = 27 + ( - 6 1).
11. Вычислите: - 2,4 + 70,3.



	Билет 5
1. Сформулируйте правило сложения отрицательных чисел.
2. Чему равна сумма противоположных чисел? Приведите пример.
3. Найдите сумму: -32 и - 17.
4. Вычислите: 84 + (- 47).
5. За сезон футбольная команда «Авангард» забила 37 мячей и пропустила 53 мяча. Найдите разность забитых и пропущенных мячей.
6. Вычислите: 34 - (- 29).
7. Найдите разность - 0,4 и 
8. Вычислите: - 27 +| - 61 |.
9. Вычислите: 19 +(-19) + 0 - (- 16) + 16.
10. Решите уравнение: 6-х = 4 2 - ( - 6 1).
11. Вычислите: - 2,9 + (-7,5).
	Билет 6
1. Может ли при сложении отрицательных чисел получиться отрицательное число? Приведите пример.
2. Числа a и b имеют разные знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел, если меньший модуль имеет положительное число?
3. Найдите сумму: -4 и -77.
4. Вычислите: -78 - (- 14).
5. Температура воздуха во вторник была - 15°, а к среде повысилась на 3° . Какой стала температура воздуха в среду?
6. Вычислите: 104 + (- 129).
7. Найдите разность - 0,1 и 
8. Вычислите: |-34| -| - 19 |.
9. Вычислите:-15 +15+ 0 + 28-(-28).
10. Решите уравнение: - х = - 18 - (- 34)
11. Вычислите: -82,7 - 7,5.





	Билет 7
1. Что  такое координатная прямая?
2. Числа a и b имеют разные знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел, если больший модуль имеет отрицательное число? Приведите пример.
3. Найдите сумму: -18 и - 25.
4. Вычислите: 23 + (- 47).
5. За сезон футбольная команда «ЦСК» забила 53 мяча    и пропустила 12 мячей. Найдите разность забитых и пропущенных мячей.
6. Вычислите: 34 - (- 2016).
7. Найдите разность: 0,4 и 
8. Вычислите: - 27 +| - 10 |.
9. Известно, что длина отрезка равна 7 и координата одного из его концов равна -12. Найдите координату другого конца отрезка.
10. Решите уравнение: х-17 = 4 + ( - 6 1).
11. Вычислите: - 2,4 +(-37,5).
	Билет 8
1. Сформулируйте правило сложения чисел с разными знаками. 
2. Числа a и b имеют одинаковые знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел? Приведите пример.
3. Найдите сумму: -32 и – 12.
4. Вычислите: 7 - (- 47).
5. Температура воздуха в среду была - 29°, а четвергу понизилась на 3° . Какой стала температура воздуха в четверг?
6. Вычислите: -34 - 29.
7. Найдите разность - 0,2 и 
8. Вычислите: 14 +| - 81 |.
9. Известно, что длина отрезка равна 15 и координата одного из его концов равна - 8 . Найдите координату другого конца отрезка.
10. Решите уравнение: х+7 = - 27 + ( - 6 1).
11. Вычислите: - 2,4 –(- 75,5).


	Билет 9
1. Что означает вычитание отрицательных чисел?
2. Может ли при сложении отрицательных чисел получиться ноль? Приведите пример.
3. Найдите сумму: -32 и - 17.
4. Вычислите: 84 + (- 47).
5. За сезон футбольная команда «Авангард» забила 28 мячей и пропустила 53 мяча. Найдите разность забитых и пропущенных мячей.
6. Вычислите: -12 - (- 29).
7. Найдите разность - 0,9 и 
8. Вычислите: - 7 +| - 65 |.
9. Найдите длину отрезка АВ, если А(-77), В(3).
10. Решите уравнение: 1-х = 2 - ( - 6 1).
11. Вычислите: - 2,04 + 7,5.
	Билет 10
1. Как найти длину отрезка  на координатной прямой?
2. Числа a и b имеют разные знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел, если меньший модуль имеет отрицательное число? Приведите пример.
3. Найдите сумму: -34 и 77.
4. Вычислите: -5 - (- 94).
5. Температура воздуха в понедельник была - 15°, а ко вторнику понизилась на 6° . Какой стала температура воздуха во вторник?
6. Вычислите: -34 - (- 29).
7. Найдите разность - 0,8 и 
8. Вычислите: -34 +| - 59 |.
9. Найдите длину отрезка КМ, если К(-12), М(21).
10. Решите уравнение: х-12 = 27 + ( - 31).
11. Вычислите: - 2,4 + 7,05.



	Билет 11
1. Сформулируйте правило сложения чисел с разными знаками.
2. Чему равна сумма противоположных чисел? Приведите пример.
3. Найдите сумму: -32 и - 17.
4. Вычислите: 84 + (- 47).
5. За сезон футбольная команда «Авангард» забила 37 мячей и пропустила 53 мяча. Найдите разность забитых и пропущенных мячей.
6. Вычислите: 34 - (- 29).
7. Найдите разность - 0,4 и 
8. Вычислите: - 2 -| - 44 |.
9. Вычислите: 23 +(-23) + 0 - (- 111) + 111.
10. Решите уравнение: 6-х = 13 - ( - 6 1).
11. Вычислите: - 2,4 + 7,105.
	Билет 12
1. Может ли при сложении отрицательных чисел получиться положительное число? Приведите пример.
2. Числа a и b имеют разные знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел, если меньший модуль имеет положительное число?
3. Найдите сумму: -4 и -77.
4. Вычислите: -78 - (- 14).
5. Температура воздуха во вторник была - 15°, а к среде повысилась на 3° . Какой стала температура воздуха в среду?
6. Вычислите: 104 + (- 129).
7. Найдите разность - 0,1 и 
8. Вычислите: |-34| -| - 19 |.
9. Вычислите:-15 +15+ 0 - 28-(-28).
10. Решите уравнение: - х = 9 - (- 34)
11. Вычислите: - 2,104 - 7,5.





	Билет 13
1. К числу a прибавили b. Как измениться число a, если b положительное? Приведите пример.
2. Числа a и b имеют разные знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел, если больший модуль имеет отрицательное число?
3. Найдите сумму: 16 и - 25.
4. Вычислите: 23 - (- 47).
5. За сезон футбольная команда «Барс» забила 16 мячей    и пропустила 31 мяч. Найдите разность забитых и пропущенных мячей.
6. Вычислите: -31 - (- 29).
7. Найдите разность - 0,4 и 
8. Вычислите: - 7 +| - 43 |.
9. Найдите длину отрезка АВ, если А(- 9), В(3).
10. Решите уравнение: 7-х = - 4 2 - ( - 6 1).
11. Вычислите: - 302,4 + 7,5.
	Билет 14
1. Сформулируйте правило сложения чисел с разными знаками. Приведите пример.
2. Числа a и b имеют одинаковые знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел?
3. Найдите сумму: 134 и - 25.
4. Вычислите: 4 - (- 47).
5. Температура воздуха в понедельник была - 11°, а ко вторнику понизилась на 2° . Какой стала температура воздуха во вторник?
6. Вычислите: -34 - (- 409).
7. Найдите разность - 0,1 и 
8. Вычислите: |-14| -| - 21 |.
9. Найдите длину отрезка СК, если С(-14), К(13).
10. Решите уравнение: х+14 = 1 + ( - 6 1).
11. Вычислите: - 2,654 + (-7,5).


	Билет 15
1. Что означает сложение чисел с одинаковыми знаками?
2. Может ли при сложении отрицательных чисел получиться ноль? Приведите пример.
3. Найдите сумму: -32 и - 7.
4. Вычислите: 84 + (- 147).
5. За сезон футбольная команда «Авангард» забила 37 мячей и пропустила 53 мяча. Найдите разность забитых и пропущенных мячей.
6. Вычислите: 34 - (- 29).
7. Найдите разность - 0,4 и 
8. Вычислите: - 27 +| - 81 |.
9. Найдите длину отрезка АВ, если А(- 39), В(43).
10. Решите уравнение: 6+х = 4 2 - ( - 1).
11. Вычислите: -962,4 + 7,5.
	Билет 16
1. Как найти длину отрезка  на координатной прямой?
2. Числа a и b имеют разные знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел, если меньший модуль имеет отрицательное число?
3. Найдите сумму: -34 и 77.
4. Вычислите: -5 - (- 94).
5. Температура воздуха в понедельник была - 15°, а ко вторнику понизилась на 6° . Какой стала температура воздуха во вторник?
6. Вычислите: -34 - (- 29).
7. Найдите разность - 0,5 и 
8. Вычислите: 54 -| - 19 |.
9. Найдите длину отрезка КМ, если К(-12), М(43).
10. Решите уравнение: 5-х = 27 + ( - 6).
11. Вычислите: - 85,4 + 7,05.



	Билет 17
1. Сформулируйте правило сложения отрицательных чисел.
2. Чему равна сумма противоположных чисел? Приведите пример.
3. Найдите сумму: -32 и - 17.
4. Вычислите: 84 + (- 47).
5. За сезон футбольная команда «Авангард» забила 37 мячей и пропустила 53 мяча. Найдите разность забитых и пропущенных мячей.
6. Вычислите: 34 - (- 49).
7. Найдите разность - 0,4 и 
8. Вычислите: - 27 +| - 61 |.
9. Вычислите: 9 +(-9) + 0 - (- 16) + 16.
10. Решите уравнение: 6-х = 4 2 - ( - 6 1).
11. Вычислите: -742,4 + 7,5.
	Билет 18
1. Может ли при сложении отрицательных чисел получиться отрицательное число? Приведите пример.
2. Числа a и b имеют разные знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел, если меньший модуль имеет положительное число?
3. Найдите сумму: -4 и -77.
4. Вычислите: -66 - (- 14).
5. Температура воздуха во вторник была - 15°, а к среде повысилась на 5° . Какой стала температура воздуха в среду?
6. Вычислите: 104 + (- 129).
7. Найдите разность - 0,1 и 
8. Вычислите: |-3| -| - 19 |.
9. Вычислите:-95 +95+ 0 + 8-(-8).
10. Решите уравнение: - х = - 18 - (- 34)
11. Вычислите: - 2,54 - 17,5.




	Билет 19
1. Что  такое координатная прямая?
2. Числа a и b имеют разные знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел, если меньший модуль имеет отрицательное число? Приведите пример.
3. Найдите сумму: -99 и - 25.
4. Вычислите: -23 + (- 47).
5. За сезон футбольная команда «ЦСК» забила 53 мяча    и пропустила 12 мячей. Найдите разность забитых и пропущенных мячей.
6. Вычислите: 2015 - (- 2016).
7. Найдите разность: 0,4 и 
8. Вычислите: - 27 +| - 10 |.
9. Известно, что длина отрезка равна 7 и координата одного из его концов равна -12. Найдите координату другого конца отрезка.
10. Решите уравнение: у = 4 + ( - 6 1).
11. Вычислите: - 2,4 + 7,015.

	Билет 20
1. Сформулируйте правило сложения чисел с разными знаками. 
2. Числа a и b имеют одинаковые знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел? Приведите пример.
3. Найдите сумму: -32 и – 19.
4. Вычислите: -67 - (- 47).
5. Температура воздуха в среду была - 29°, а четвергу понизилась на 3° . Какой стала температура воздуха в четверг?
6. Вычислите: -2015 - 2016.
7. Найдите разность - 0,2 и 
8. Вычислите: 14 +| - 801 |.
9. Известно, что длина отрезка равна 4 и координата одного из его концов равна - 8 . Найдите координату другого конца отрезка.
10. Решите уравнение: х = - 27 + ( - 6 1).
11. Вычислите: - 2,4 + 6,401.

	Билет 21
1. Что означает вычитание отрицательных чисел?
2. Может ли при сложении отрицательных чисел получиться ноль? Приведите пример.
3. Найдите сумму: -32 и - 17.
4. Вычислите: 84 + (- 47).
5. За сезон футбольная команда «Кубань» забила 6 мячей и пропустила 14 мяча. Найдите разность забитых и пропущенных мячей.
6. Вычислите: -12 - (- 69).
7. Найдите разность - 0,7 и 
8. Вычислите: - 7 +| - 65 |.
9. Найдите длину отрезка АВ, если А(-7), В(3).
10. Решите уравнение: 1-z = 2 - ( - 6 1).
11. Вычислите: - 295,4 + (-7,5).                            
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	Билет 22
1. Как найти длину отрезка  на координатной прямой?
2. Числа a и b имеют разные знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел, если меньший модуль имеет отрицательное число? Приведите пример.
3. Найдите сумму: -34 и 77.
4. Вычислите: -5 - (- 94).
5. Температура воздуха в понедельник была - 25°, а ко вторнику понизилась на 4° . Какой стала температура воздуха во вторник?
6. Вычислите: -30 - (- 29).
7. Найдите разность - 0,8 и 
8. Вычислите: -34 +| - 59 |.
9. Найдите длину отрезка КМ, если К(-2), М(21).
10. Решите уравнение: у-12 = 27 + ( - 31).
11. Вычислите: - 62,4 + 17,5.



	Билет 23
1. Сформулируйте правило сложения чисел с разными знаками.
2. Чему равна сумма противоположных чисел? Приведите пример.
3. Найдите сумму: -32 и - 17.
4. Вычислите: 84 + (- 47).
5. За сезон футбольная команда «Спартак» забила 35 мячей и пропустила 49 мячей. Найдите разность забитых и пропущенных мячей.
6. Вычислите: 34 - (- 29).
7. Найдите разность - 0,4 и 
8. Вычислите: - 2 -| - 445 |.
9. Вычислите: 23 +(-23) + 0 - (- 119) + 1119.
10. Решите уравнение: 6-z = 13 - ( - 6 1).
11. Вычислите: - 26,4 + 43,5.
	Билет 24
1. Может ли при сложении отрицательных чисел получиться положительное число? Приведите пример.
2. Числа a и b имеют разные знаки. Какой знак будет иметь сумма этих чисел, если меньший модуль имеет положительное число?
3. Найдите сумму: -44 и -77.
4. Вычислите: -7 - (- 14).
5. Температура воздуха во вторник была - 5°, а к среде повысилась на 8° . Какой стала температура воздуха в среду?
6. Вычислите: 14 + (- 129).
7. Найдите разность - 0,1 и 
8. Вычислите: |-34| +| - 19 |.
9. Вычислите:-15 +15+ 0 - 218-(-128).
10. Решите уравнение: - y = 49 - (- 34)
11. Вычислите: -777,4 - 5,5.




